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Vážení spoluob čané, drazí a milí p řátelé  
 

Poslední měsíc v roce, prosinec, je vždy časem velkého shonu, 
uzavření celoročního pracovního snažení, ale také rekapitulace toho, 
co se nám podařilo či naopak. Pro mne je ale vždy časem adventního 
rozjímání a prožívání vánočních svátků. Vánoční svátky jsou kouzelné dny, 
které jsou vnímány jako čas štědrosti, vděčnosti, víry, lásky a naděje v lepší 
budoucnost. 

Nyní se Vám dostává do rukou poslední číslo Hrobického zpravodaje 
v letošním roce. Blíží se konec dalšího roku a ani se nechce věřit, že ten čas 
tak utíká a my jsme zase o rok starší. I když se venku ochlazuje, tak zima 
je k nám zatím velmi mírná. Naše děti z toho velkou radost nemají, ale my 
starší, kteří sledujeme ceny energií, takovou zimu vítáme. Nejenom 
že ušetříme, ale v okolí svého domu si ještě můžeme dodělat to, co jsme 
na podzim nestihli. Týká se to také mne, ale protože jsem stále ještě limitován 
po operaci svým zdravím a pohybovými schopnostmi, uvědomuji si, 
že všechno doma prostě nestihnu. To ale vůbec nevadí, protože ze všeho 
nejdůležitější je vždy zdraví, a to všechno ostatní vlastně nic neznamená. 
K čemu nám je bohatství, přepych, blahobyt, závist? Když nejsme zdraví tak 
k ničemu.  
 

Z pozice starosty obce často vidím jak je opravdu smutné, 
když někomu vadí, že „soused má něco co my nemáme“ nebo když pra-
covníci obce někomu pomůžou s údržbou zeleně, s úklidem sněhu, 
průjezdností ulic. Nejsme všichni stejně zdatní, nemáme potřebnou techniku 
a možnosti, a proto pomoc druhých rádi uvítáme. Uvědomte si, prosím, že se 
snažíme pomáhat v rámci svých možností všem, někomu více, někomu méně. 
Dříve jsme si pomáhali navzájem všichni, dnes se skoro každý spoléhá jen 
na „obec“.  

Moc si vážím těch lidí, kteří jenom nekritizují, ale sami se snaží 
pomáhat. Nejviditelnější je to v zimě, kdy například auto údržby silnic, někdy 
i zbytečně projíždějící, zaháže chodník sněhem několikrát denně. Když pak 
vidím babičku, která má třeba 80 let, jak vyjde před dům a snaží se sníh 
odházet, tak hluboce smekám. Naopak příslušníci mnohem mladší generace 
jen vyhlížejí z tepla domu za záclonou a naštvaně řeší, kdy už to konečně 
„obec“ uklidí, místo toho, aby sami také přiložili ruku k dílu.  
 

Chtěl bych poděkovat všem občanům Hrobic, členům zastupitelstva 
obce, členům zájmových organizací a všem, kteří přispěli svojí činností, 

svým vystupováním k dobrému soužití v naší krásné obci. 
Proto Vám všem přeji hodně zdraví, lásky, přátelství, tolerance, dobré 

sousedské vztahy, v novém roce splnění všech přání a předsevzetí. 
 

Ing. František Gajdošík – starosta  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Za vločkou padá třpytná vločka 
a letíc tiše ptá se jí, 

kam spěchá, ať jen chvilku počká. 
A pak se sešly v závěji. 
Už do ticha, už ve stíny 

čas spřádá vás jak vteřiny, 
sněhové vločky! 

 

Než napije se z kalužiny 
pták zpívající o závod, 

budou z vás dávno ve tmě hlíny 
jenom dvě drobné kapky vod; 
budou z vás stonky plavuně, 

která se plazí bez vůně, 
sněhové vločky! 

 

A co jsme my v tom koloběhu, 
utkáni jenom z vodních par? 

Vždyť tančíme jak vločky sněhu 
pro život nových, příštích jar. 

A do ticha a ve stíny 
čas spřádá nás jak vteřiny, 

sněhové vločky! 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ročník  XI    Č ís lo 4  

 

 

 

 

 

 

Prosinec 201 3 

VYDÁVÁ OBECNÍ Ú ŘAD H ROBICE  



MIKULÁŠSKÁ DISKOTÉKA 
 

Rok se s rokem sešel, ani jsme se nenadáli jak ten čas letí 
a opět je tu předvánoční čas a blížící se nejočekávanější svátky. 
Sobota 7.prosince patřila dětem. Do sálu místního hostince 
za nimi přišel Mikuláš společně se svou družinou, andělem 
a čertem. Rozdávali dárky hodným i těm zlobivějším, každý 
si ten svůj musel zasloužit třeba básničkou. Zábavné odpoledne 
také zpestřila Žaneta Krejčí se svou skupinou tancující zumbu 
a  po návštěvě Mikuláše odpoledne pokračovalo diskotékou. 
Nezapomnělo se ani na občerstvení, všechny děti tak dostaly 
obloženou bulku a hlad byl zažehnán.   

Mikuláš je pryč, teď už se všichni těšíme na Ježíška. 
Takže děti, nejen Mikuláš, ale i Ježíšek rozlišuje mezi těmi 
hodnými a zlobivými, tak se snažte a buďte hodné ať se vám 
vaše přání, napsaná a odložená za okno, vyplní.    
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ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

 Patříme mezi 4 mateřské školy ve Zlínském kraji, 
které byly vybrány, aby se zapojily do pilotního programu 
„EKOŠKOLKY - Rodiče, děti a učitelé pro udržitelný 
rozvoj“.  Program umožňuje doslovně naplnit motto Sdružení 
Tereza „Velké změny začínají od nejmenších“. Během měsíců 
září a října jsem s dětmi vyplňovala obrázkové dotazníky 
s ekologickou tématikou. Do „ekotýmu“ se přihlásilo 24 dětí 
z  2. třídy, 2 paní učitelky a 2 maminky. Další zástupce z řad 
rodičů a veřejnosti rádi uvítáme. Nyní zpracováváme analýzu 
hospodaření s vodou a odpady, analýzu prostředí MŠ a také 
jídla, které pro děti v MŠ připravujeme.   

Zažádáme také o dotaci „Dětská hřiště a zahrady 
v přírodním stylu“. 

V měsíci září jsme děti přivítali loutkovým předsta-
vením pohádky „Oslava u Krtečka“, na které se přijely 

podívat také děti z MŠ Březová. 
Po třídních schůzkách jsme měli tvořivé hrátky s „Podzimníčkem“. 

Na školní zahradě děti se svými rodiči vyráběli papírové čepice, které 
zdobili listím a přírodninami, stejně jako kouzelné zrcadlo. Někdo zdobil 
dýně nebo si aranžoval podzimní dekorace. Všem se to moc povedlo. 
I počasí nám přálo. Bylo krásné slunečné říjnové odpoledne. Na závěr 
nechybělo společné fotografování. 

Také jsme navštívili Kulturní dům 
ve Vizovicích, kde děti viděly pohádku 
„Červená Karkulka“ a pohádku „O Paleč-
kovi“.  

Ve spolupráci s OÚ Hrobice jsme 
začátkem listopadu opět uspořádali v obci 
sběr starého papíru. Děkujeme všem, kteří 
se sběru zúčastnili. Výtěžek bude použit 
na vzdělávací akci s environmentální téma-
tikou.  

Pan Taraba nám zahrál loutkovou 
pohádku „O Šípkové Růžence“, kde zapojil 
děti i paní učitelku. Moc jsme se nasmáli. 
Také hrál na kytaru a děti si zazpívaly 

několik písniček. 
Na konci listopadu v MŠ vystoupila p. A. Jandasková s hudebním adventně - vánočním programem „Půjdem spolu 

do Betléma“. Po jeho skončení si maminky s dětmi mohly vyrobit a nazdobit adventní věnečky. Škoda, že si tak málo 
maminek udělalo čas. 

Také nás navštívil Mikuláš, anděl a čert. Děkujeme OÚ Hrobice za nadílku ovoce a sladkostí pro děti.  

Mikulášská besídka v naší MŠ se konala 10. prosince. Děti zahrály rodičům, prarodičům a sourozencům pohádku 
„Kašpárek v pekle“. Zazpívaly písničky s vánoční a zimní tématikou a koledy. Maminky nachystaly pro děti vánoční 
cukroví. 

Už máme nazdobený vánoční stromeček, vyrábíme přáníčka a dárečky, zdobíme perníčky. S vánočním pásmem 
navštívíme také, jako každoročně, „Domov na Dubíčku“.  

 
Přeji všem, jménem svým i všech zaměstnanců MŠ Hrobice krásné prožití svátků vánočních, hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti v novém roce. 
Jana Šenkeříková, ředitelka MŠ 
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Ohlédnutí za Tříkrálovou sbírkou 2013 v regionu Zlínsko 
 

Charita Zlín je nestátní nezisková organizace, která se zabývá charitativní, zdravotní a humanitární činností ve zlínském 
regionu. Posláním Charity Zlín je praktická a konkrétní pomoc lidem v tělesné, duševní nebo sociální nouzi, bez ohledu 
na jejich národnostní a rasovou příslušnost, sociální postavení nebo náboženské vyznání. Konečným cílem jejího konání 
je důstojný život pro každého člověka v každé situaci. 
Charita Zlín od roku 1991 pomáhá seniorům a zdravotně postiženým (pečovatelská služba, centrum denních služeb 
pro seniory), pomáhá osobám v krizi, sociálně slabým či osobám zasaženým živelnou katastrofou (odborné sociální 
poradenství), pomáhá rodinám (azylové ubytování pro matky), pomáhá zdravotně znevýhodněným (ošetřovatelské úkony 
indikované lékařem). Charitu Zlín finančně podporuje statutární město Zlín, Zlínský kraj, MPSV a drobní dárci.  
  

Ohlédnutí za Tříkrálovou sbírkou 2013 v regionu Zlínsko 
 

Pracovníci zlínské Charity spolu se zástupci více jak tří desítek měst a obcí rozpečetili 279 tříkrálových pokladniček, 
s nimiž koledníci putovali. Díky nim a díky Vám všem, kteří jste se do sbírky zapojili, byl vykoledován 1.442.572 Kč! 
Do zlínské Charity se vrátilo 854 518,74 Kč včetně výnosu DMS a poštovních poukázek! A kde Vaše peníze pomáhaly?  
524 518,74 Kč Přímá pomoc sociálně potřebným (příspěvek na nákup chladničky a pračky, postelí a matrací, otopu, dále 
na nákup invalidního vozíku a léků, školného) Zlín. 130 000 Kč projekt Uživatelům předáváme kvalitně vyprané prádlo 
(Charitní pečovatelská služba Zlín - zázemí pro praní, žehlení a mandlování prádla: nátěr podlahy, úložné prostory, 
pračka, sušička, údržba mandlu). 100 000 Kč Nemocnice Milosrdných bratří Vizovice (antidekubitní podložky a infuzní 
křesla). 100 000 Kč Nouzový fond pro Pomoc osobám postiženým např. živelnou katastrofou na Zlínsku (čerpání v letech 
2013 – 2015). 
 

Zlínská Charita děkuje Vám všem a přeje Vám, aby i v příštím roce právě u Vás na zvonek zazvonili, koledu 
zanotovali a tři písmena nade dveře napsali ti nejkrásnější Tři králové – Kašpar † Melichar † Baltazar † 2014. 

 
Ing. Pavla Romaňáková, koordinátorka sbírky v regionu 

Charita Zlín, Burešov 4886, 760 01 Zlín, telefon: 577 224 050, e-mail: info@zlin.charita.cz 
https://www.facebook.com/CharitaZlin, www.zlin.charita.cz, bankovní spojení: ČS, a.s., číslo účtu: 1400878319/0800  

 

Ve Zlíně dne 15.listopadu 2013 
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¨ 
ZMĚNY V AUTOBUSOVÉ DOPRAVĚ 

Jak již jistě mnozí víte, letošní podzim došlo k prodeji společnosti HOUSACAR, 
která pro naši i okolní obce zajišťuje dlouhá léta pravidelnou veřejnou dopravu. Došlo tedy 
ke změně majitele, od 15.prosince 2013 jsou v platnosti nové jízdní řády, od stejného data 
se mění také místo odjezdů a příjezdů do Zlína a v dohledné době nás čekají další změny. 
Zkusme se na vše tedy podívat podrobněji. 

 

Změna místa odjezdů autobusů ze Zlína: doposud byla stanoviště umístěna v areálu Svit – Obchodní centrum, 
od 15.prosince 2013 se všechny autobusy přemisťují na stanoviště autobusového nádraží č. 61 – 63.  

Změny jízdních řádů: dle zevrubné kontroly jsem shledal, že k žádným zásadním změnám v časech příjezdů 
a odjezdů autobusů zajišťujících dopravu do naší obce nedošlo. 

Cena jízdného: od letošního léta došlo k navýšení jízdného, v dohledné době lze očekávat další navýšení. 
 

K výše uvedeným skutečnostem však důrazně doporučuji – jízdní řády a místa odjezdů autobusů si prosím  
prověřte osobně, ať již na internetových stránkách www.housa.cz nebo přímo na zastávkách či u řidiče. 

 
V průběhu času se však objevily ještě další otázky, s kterými jsem se obrátil na pana Zdeňka Paštěku ze společnosti 

HOUSACAR s.r.o.  
1. Bude se v horizontu několika měsíců opět měnit ceník jízdného a případně v jakém procentuelním rozmezí? 
2. Obce za Slušovicemi (Březová, Hrobice, Trnava, Podkopná Lhota, Neubuz, Všemina) využívají množství 
spojů vedených s přestupem. Je možnost zakoupit si pouze jeden cestovní doklad a platit tak jednotnou cenu 
ve všech spojích. Budou tyto přestupné cestovní doklady zachovány? A pokud ne, bude nějakým způsobem 
zohledněna cena? (Naše občany by zajímalo, jestli se spoj vedený s přestupem tímto zásadně prodraží.) 

 
Odpověď: 
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INFORMACE  OBECNÍHO  ÚŘADU  



 
 
 

 

Místní ak ční skupina Vizovicko a Slušovicko, o.s. 
 

společně se Státním fondem životního prost ředí a fondem Evropské 
unie v rámci Opera čního programu Životního prost ředí připravili pro své 
občany projekt na separaci biologicky rozložitelného odpadu formou 
kompostování „Kompostujeme v každé rodin ě“ . 
 
 

K tomuto projektu se v roce 2013 přidala i naše obec. V současné době již probíhá poslední fáze realizace – 
kompostéry jsou již uskladněny na obecním úřadě. Co to tedy znamená? Všichni zájemci z řad občanů Hrobic, kteří mají 
zájem separovat biologicky rozložitelný odpad – vyrobit si vlastní kompost a nevyhazovat tak biologický odpad 
do popelnic, nebo již mají své vlastní „hnojiště“ a chtěli by jej obnovit či zmodernizovat, se mohou hlásit na obecním 
úřadě a kompostéry si zdarma vyzvednout. Je pouze nutno podepsat smlouvu s obcí Hrobice o udržitelnosti projektu 
po dobu pěti let a způsobu využití kompostérů a nakládání s nimi. Po pěti letech se kompostér stává osobním 
vlastnictvím. 

V současné době jsou kompostéry v užívání již v mnoha 
okolních obcích, kde si na nezájem o tento způsob zpracování 
biologicky rozložitelného odpadu nemohou stěžovat. Kompostéry byly 
rozebrány poměrně rychle. Koneckonců na vesnici bylo vždy takového 
odpadu dost a proč jej tedy nevyužít a s jeho pomocí nepomáhat nejen 
přírodě, ale i vlastní zahradě.  
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INFORMACE  OBECNÍHO  ÚŘADU  

Specifikace:  
 

• jednoduché plnění shora (odklopná víka), 
• snadné vybírání kompostu, 
• rychlé kompostování díky optimalizovanému větracímu systému     
  a stěnám vyrobených z Thermolenu (Themolen použit u   
  Thermokingu; zajišťuje zvýšenou tepelnou izolaci stěn a tudíž  
  lepší průběh kompostování), 
• dodávány v rozmontovaném stavu, jednoduchá montáž bez  
  použití nářadí. 
 

Kompostéry slouží k přípravě kvalitního kompostu z organických 
odpadů (zahradní, kuchyňské, apod.). Díky střídmému barevnému 
provedení ideálně zapadnou do prostředí vaší zahrady. Zajišťují 
čisté prostředí a chrání kompost před škůdci. 
 

odpad nemusí končit v popelnici nebo na ohništi..... 
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ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPIT ELSTVA  OBCE  
 

5/2013 – 5.12.2013 
 
K bodu 1 - ZO projednalo půjčku ze dne 25. 2. 2011 MAS Vizovicko a Slušovicko ve výši 13 832 Kč (Usnesení č. 4/1/2011). 
Usnesení č. 1/5/2013 - ZO jednomyslně schválilo prominutí půjčky MAS Vizovicko a Slušovicko, včetně úroků, ze dne 25. 2. 2011 
(Usnesení č. 4/1/2011). 
 
K bodu 2 - Návrh a schválení inventarizačních komisí. ZO projednalo návrh inventarizační komise pro inventarizaci majetku za rok 
2013. 
Usnesení č. 2/5/2013 - ZO jednomyslně schválilo inventarizační komise pro inventarizaci majetku za rok 2013 ve složení: 
Obecní úřad  -   Jaroslav Gajdošík -  předseda komise, Ludmila Červenková, Alena Družbová, Mateřská škola – Milan Štefka   - 
předseda komise, Josef Škubica, Jana Šenkeříková, Hasičská zbrojnice – Zdeněk Huňa – předseda komise, Rudolf Halaška, 
Pavel Červenka, Likvida ční komise – schváleno 10. 11. 2010 (zápis č. 7/2010). 
 
K bodu 3 - ZO projednalo úpravu rozpočtu č. 3, 4 a návrh možnosti pravomoci starosty provádět rozpočtová opatření obce. 
Usnesení č. 3/5/2013 - ZO jednomyslně schválilo úpravu rozpočtu č. 3, 4 (viz příloha zápisu). ZO jednomyslně schválilo pravomoc 
starosty provádět aktuální rozpočtová opatření obce, která budou následně projednána na nejbližším zasedání zastupitelstva obce. 
 
K bodu 4 - ZO projednalo rozpočtové provizorium na rok 2014. 
Usnesení č. 4/5/2013 - ZO jednomyslně schválilo rozpočtové provizorium na rok 2014 v částce 855 826 Kč (2/12 roku 2013). 
Definitivní rozpočet bude zpracován v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., a zákonem č. 250//2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech ve znění pozdějších předpisů v měsíci únoru 2014. 
 
K bodu 5 - ZO projednalo žádosti o finanční příspěvky: 
a) Na provoz Centra pro zdravotně postižené Zlínského kraje, odborná sociální poradna Zlín pro rok 2014. 
b) Na pomoc obětem tajfunu na Filipínách, humanitární organizaci „Člověk v tísni.“ 
Usnesení č. 5/5/2013 - ZO jednomyslně schválilo finanční příspěvek v částce 1 000 Kč  - na provoz Centra pro zdravotně postižené 
Zlínského kraje. ZO jednomyslně neschválilo finanční příspěvek humanitární organizaci „Člověk v tísni“ na pomoc obětem tajfunu 
na Filipínách. 
 
K bodu 6 - Starosta obce v krátkosti shrnul činnost Charity Zlín v roce 2013 a seznámil zastupitelstvo obce s přípravou již 15. Tříkrálové 
sbírky, která proběhne ve dnech 2. – 6. 1. 2014. V naší obci se sbírka uskuteční v sobotu 4. 1. 2014 a budou utvořeny 2 skupiny 
koledníků. ZO vzalo na vědomí. 
 
K bodu 7 - a) ZO projednalo na doporučení auditorky změny ve Stanovách Dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Slušovicko. 
Usnesení č. 6/5/2013 - ZO jednomyslně schválilo doplnění stanov Dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Slušovicko následovně: 
a) V odstavci I. se doplňují členské obce Hrobice, Ostrata a, Kašava. b) Odstavec IX. – pracovní výbor se doplňuje o složení pracovního 
výboru zástupci vyjmenovaných obcí. c) Odstavec XIV. – kontrola se doplňuje o bod 3), kterým se ustanovuje tříčlenný orgán, 
který schvaluje účetní závěrku svazku obcí. 
b) I.  ZO projednalo uzavření „Smlouvy o zřízení věcného břemene“ mezi Obcí Hrobice na Moravě a JMP Net, s. r.o. na „plynárenské 
zařízení“ (Plynovodní přípojka č. 2101191 - Hrobice na Moravě) na části pozemku parcela č. 160/1.  
Věcné břemeno spočívá v: a) Právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení. b) Právu vstupovat a vjíždět v souvislosti se zřízením, 
stavebními úpravami, opravami a provozováním distribuční soustavy a plynovodních přípojek. 
Usnesení č. 7/5/2013 - ZO jednomyslně schválilo uzavření „Smlouvy o zřízení věcného břemene mezi Obcí Hrobice na Moravě a JMP 
Net, s. r. o. na „plynárenské zařízení“ (Plynovodní přípojka č. 2101191 – Hrobice na Moravě) na části pozemku parcela č. 160/1. 
   II. ZO projednalo uzavření „Smlouvy o zřízení věcného břemene“ mezi Obcí Hrobice na Moravě a RWE GasNet, s. r. o. 
na „plynárenské zařízení „ (Přeložka STL plynovodní přípojky v k. ú. Hrobice na Moravě, parcela č. 160/1, 238 st.pl.) na části pozemku 
parcela č. 160/1. 
Věcné břemeno spočívá v: a) Právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení. b) Právu vstupovat a vjíždět v souvislosti se zřízením, 
stavebními úpravami, opravami a provozováním distribuční soustavy a plynovodních přípojek. 
Usnesení č. 8/5/2013 - ZO jednomyslně schválilo uzavření „Smlouvy o zřízení věcného břemene“ mezi Obcí Hrobice na Moravě a RWE 
GasNet, s. r. o. (Přeložka STL plynovodní přípojky v k.ú. Hrobice na Moravě, parcela č. 160/1, 238 st. pl.) na části pozemku parcela 
č. 160/1. 
    
c) ZO projednalo nabídku firmy „Extéria s. r. o.“ na poskytování zákonných povinností zaměstnavatele pro bezpečnost práce – BOZP 
(akční cena 6 620 Kč + DPH) a na poskytování zákonných povinností v požární ochraně -  PO (akční cena 4 800Kč + DPH). 
Usnesení č. 9/5/2013 - ZO jednomyslně neschválilo uzavření smlouvy se společností Extéria s. r. o. na poskytování zákonných 
povinností pro BOZP a PO a pověřilo starostu obce, aby prověřil nabídky jiných poskytovatelů. 
 
d) Zastupitel a předseda kontrolního výboru pan Pavel Červenka přednesl zprávu o kontrole zápisů a plnění přijatých usnesení 
zastupitelstva obce. Kontrolní výbor shledal, že usnesení zastupitelstva obce jsou plněna. ZO vzalo na vědomí. 
 
V následující diskusi navrhl pan Pavel Červenka, že by se  měl opravit sokl na severní straně MŠ, který je ve velmi špatném stavu 
(vlhkost, opadaná omítka atd.). ZO vzalo na vědomí, rozhodnutí bude při schvalování rozpočtu v únoru 2014. 



✦✦✦✦    31. prosince - Silvestrovské setkání před obecním úřadem 
✦✦✦✦    18. ledna - Dětský maškarní bál  
✦ ✦ ✦ ✦ 25. ledna - Okrskový aktiv – SDH 
✦✦✦✦    22. února - Košt Hrobické slivovice    
✦    1. března - Končiny – SDH Hrobice 
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PŘIPRAVOVANÉ AKCE  

Občané nově přihlášení k trvalému pobytu 
 

Válková Lucie    č.p. 56 

Nově narození 
 

Heneš David    č.p. 155 

Sňatek uzavřeli  
 

Gavenda Zdeněk – Matušková Simona 
 

Naši jubilanti leden – květen 2014 
 

Čuříková Marie    94 let 
Kundlová Božena   90 let 
Hanáčková Božena   89 let 
Hanáková Marie    86 let 
Chmelařová Marie   86 let 
Kundl František    85 let 
Kužela Zdeněk    84 let 
Kužela Josef    82 let 
Hanáčková Ludmila   81 let 
Horáková Stanislava   81 let 
Štraufová Marta    81 let 
Javoříková Milena   80 let 
Macíková Ludmila   80 let 
Faldíková Bohumila   75 let 
Kovařík Josef    75 let 
Košárková Vlasta   70 let 
Marek Karel    70 let 
Pavlíčková Marie   70 let 
Bursa Ladislav    65 let 
Minařík Inocenc    65 let 
Šimečková Drahomíra   65 let 
Hanáčková Irena    60 let 
Malaník Dušan    60 let 
 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 
 

Občané odhlášení z trvalého pobytu 
 

Dronek Radim    č.p. 125 
Dronková Ivana    č.p. 125 
Gavendová Simona   č.p. 3 
Škabraha Vojtěch   č.p. 110 
Škabraha Ondřej    č.p. 110 
Škabrahová Petra    č.p. 110 
Daňková Jana    č.p. 94 
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Šťastné a klidné prožití 

svátků vánočních, 

zdraví a spokojenost  

v osobním i profesním životě 

v novém roce 2014, 

Vám všem přeje 

Zastupitelstvo obce Hrobice 
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